



В Санкт-Петербурге состоялось оперативное совещание при руководителе Главного управления криминалистики СК России Зигмунде Ложисе



25 мая 2018 года в Санкт-Петербурге на оперативном совещании руководитель Главного управления криминалистики СК России Зигмунд Ложис заслушал отчеты о ходе расследования резонансных уголовных дел, находящихся в производстве ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

По результатам совещания руководитель Главного управления криминалистики СК России дал ряд конкретных указаний по данным уголовным делам, а также поручил сотрудникам Главного управления криминалистики СК России оказать практическую помощь в их расследовании.

25 Мая 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1230462>